

સે-૨૭માં ડહોળા પાણીની સમસ્યા હલ કરવા લાઈનની સફાઈ કરાઈ

ગાંધીનગર તા ૧૮ શહેરના સે-૨૭ની સ્વસ્તિક સો સાયટીમાં પાણીની અને ગટરલાઈન ભગી જતા છેલ્લા દસ દિવસથી ડહોળુ પાણી આવતુ હોવાની ફરિયાદના પગલે આજે તંત્ર દ્વારા ગટરલાઈનની ચેમ્બરની સફાઈ કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ દરમિયાન મેઈન હોલની એક દિવાલમાં ગાબડુ હોવાનુ પણ તંત્રના ધ્યાને આવ્યુ હતુ. જેના પરિણામે પણ ડહોળુ પાણી આવતુ હોવાનુ ધ્યાને આવ્યુ છે. જો કે ડહોળા પાણીની સમસ્યા ટૂંકમાં જ હલ થઈ જશે તેમ

પણ સુત્રોએ જણાવ્યુ છે. શહેરના સે-૨૭ માં સ્થિત સ્વસ્તિક સો સાયટીમાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી પીળા રંગનુ ડહોળુ પાણી આવતુ હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી હતી. જ્યારે દુર્ગંધયુક્ત અને ડહોળા પાણીની ફરિયાદોના પગલે તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં પાણી અને ગટરલાઈનની તપાસ કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન ગટર લાઈનની ચેમ્બરની સફાઈ પણ કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ વેળાએ ગટરના મેઈનહોલની દિવાલમાં ગાબડુ હોવાનુ પણ તંત્રના ધ્યાને આવ્યુ હતુ. તુટેલી દિવાલનુ સમારકામ પુર્ણ કરી દેવાયુ છે. જ્યારે ડહોળા પાણીની સમસ્યા માટે તંત્ર દ્વારા પાણી ગટર લાઈનનો અભ્યાસ કરવામાં આવ્યો હતો. સુત્રોના જણાવ્યા મુજબ સેક્ટરમાં હવે ડહોળા પાણીની સમસ્યા હલ થઈ જશે.

કલેક્ટર કચેરીમાં તમાકુ ખાઈ પિયકારી મારનાર મુલાકાતી દંડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરીમાં આજે તમાકુનો મસાલો ખાઈ અને પિયકારી મારતા એક મુલાકાતીને રૂ. ૨૦૦નો દંડ જિલ્લા કલેક્ટરે જાતે પકડી અને ફટકારતાં તંત્રમાં સગ્રાટો છવાઈ જવા પામ્યો હતો. આજે ત્રીજો શનિવાર હોવાથી જિલ્લાની ફરિયાદ નિવારણ અને સમિતિ સહિતની વિવિધ બેઠકો યોજાઈ હતી. આ દરમિયાન મીટીંગમાં હાજરી આપવા જતા કલેક્ટર સતીષ પટેલની નજર મુલાકાતીએ મારેલી પિયકારી પર પડતાં જ તેમણે તાત્કાલિક મુલાકાતીને બોલાવી તેની સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરી હતી. ફરિયાદ નિવારણ અને સંકલન સમિતિની બેઠકમાં પણ તેમણે તમાકુ નિયંત્રણ અંગેની કામગીરીને સઘન બનાવવા પર ભાર મુક્યો હતો એટલુ જ નહિ આ કામગીરીમાં ઉદાસીનતા બતાવનાર અધિકારી સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવાનું શસ્ક

ઉગામશે તેવી ચીમકી પણ આપી હતી. આ જ બેઠકમાં ભૂણ પરીક્ષણને અટકાવવા માટે પણ આરોગ્ય તંત્રને સઘન કાર્યવાહી કરવાની સૂચનાઓ આપી હતી. તેમણે શિક્ષણની જે શાળાઓએ વિદ્યાર્થીઓની વિગતો મોકલવાની બાકી હોય તેમને તાત્કાલિક વિગતો મોકલી આપવા જણાવી આગામી દિવસોમાં ઉચ્ચ અભ્યાસ માટેના જરૂરી પ્રમાણપત્રો શાળાઓએ જ મળી જાય તે અંગેના કેમ્પ આયોજનના સંકેત પણ આપ્યા હતા.

શહેરના સે-૩ રામેશ્વર મંદિર ખાતે દિવ્ય જીવન શિબિર યોજાશે

શિવરાત્રી નિમિત્તે બર્ફીલા અમરનાથના નાગરીકોને દર્શન થશે ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ સ્થિત રામેશ્વર મંદિર ખાતે શિવરાત્રી પર્વ નિમિત્તે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા તા. ૨૪ થી ૨૮ દરમિયાન ધર્મપ્રેમી ભક્તો માટે દિવ્ય જીવન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે શિવરાત્રી પર્વમાં ખાસ બર્ફીલા અમરનાથ દર્શન ભક્તો ધરે આંગણે કરી શકે તે માટે સુંદર શીવલીંગ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે ખાસ વિડીયો શો- સમયની પુકાર અને આત્મખોજ પ્રદર્શન પણ યોજાશે. આ પ્રદર્શન સવારે ૭ થી રાત્રીના ૮ કલાક સુધી શરુ રાખવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમના શુભારંભ પ્રસંગે ભારત સરકારના ખેડુત કલ્યાણ અને પંચાયતી રાજ વિભાગના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી પરપોતમભાઈ રૂપાલા ઉપસ્થિત રહેશે. શિવરાત્રીના પર્વ બાદ રાજ્યોગ દ્વારા પુશનુમા દિવ્ય જીવન શિબિર દ્વારા તા. ૨૫, ૨૬ અને ૨૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ સે-૩ ડી રામેશ્વર મંદિરના સભાખંડ ખાતે સવારે ૮ થી ૯, બપોરે ૪ થી ૫ અને રાત્રે ૮ થી ૯ કલાક દરમિયાન શિબિર યોજાશે. આ ત્રણમાંથી કોઈપણ એક શિબિરનો અનુકૂળ સમયે લાભ લેવા ધર્મપ્રેમી ભક્તોને પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

સેક્ટર-૨૪ ખાતે વાનમાં અચાનક આગ ભભુકી ઉઠી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૪ જીએસપીસીના ગેસ સ્ટેશન પાસે સાંજના સુમારે અચાનક વાનમાં આગ ભભુકી ઉઠી હતી. આ બનાવમાં વાન ચાલકનો આબાદ બચાવ થયો હતો. જ્યારે વાનનો મોટાભાગનો હિસ્સો બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. બનાવની જાણ ફાયરબ્રિગેડને થતાં તાત્કાલિક ઘટનાસ્થળે પહોંચી અડધો કલાક પાણીનો મારો ચલાવતા આગ કાબુમાં આવી હતી. આ બનાવને પગલે માર્ગ પર ટ્રાફિક જામ થઈ ગયો હતો. અને નાગરીકોના ટોળેટોળા આ વાન જોવા ઉમટી પડ્યા હતા. પ્રામ માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના રહેવાસી અનિલભાઈ તલવાડી પોતાની વાન નં. જીજી. ૧૮.બીએ. ૧૦૪૩માં સીએનજી પુરાવા માટે સાંજના ૬ વાગ્યાના અરસામાં સેક્ટર-૨૪ સ્થિત પંપ પર ગયા હતા. ત્યાંથી સીએનજી પુરાવા બાદ વાન

માર્ગ પર આવતા જ વાનના પાછળના ભાગથી તણખા ઝરતા હોવાનું અને ધુમાડો નીકળતો હોવાનું પસાર થતા મહેન્દ્રભાઈ નામના વ્યક્તિએ કીધું હતું. વાનચાલક નીચે ઉતરીને જોવે તે પહેલા જ તેની આંખ સામે વાન આગમાં લપેટાવાનું શરૂ થયું હતું. બનાવની જાણ ફાયરબ્રિગેડની ટીમ જેમાં રિયાજભાઈ, હબીબભાઈ, દેવુસિંગને થતા ઘટનાસ્થળે પહોંચીને અડધો કલાક પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. જો કે આગની લપેટમાં વાનનો મોટાભાગનો હિસ્સો બળીને ખાખ થઈ જવા પામ્યો છે. આ આગ શોર્ટ સર્કિટથી લાગી હોવાનું ફાયરબ્રિગેડના જવાનોનું માનવું છે. સળગી રહેલી વાનને પગલે રોડ પર ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો સર્જ્યા હતા. જ્યારે સળગતી વાન જોવા નાગરીકોના ટોળેટોળા ઉમટ્યા હતા. જો કે વાન ચાલકનો આબાદ બચાવ થવા પામ્યો હતો.



એનઆઈસીએમ ખાતે આરોહણ ૨૦૧૭ની દબદબાભેર ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરના આંગણેય-૦ સર્કલ પાસે આવેલ એનઆઈસીએમ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ખાતે અભ્યાસ કરતા મહેમાનોનું શાબ્દીક અને બુકે દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ મહેમાનોએ વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણાદાયી વક્તવ્ય આપ્યું હતું.



વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આરોહણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં રંગોળી, ડાન્સ, ડીબેટ જેવી વિવિધ ઈવેન્ટમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભેર ભાગ લીધો હતો. ગાંધીનગર શહેર ઈન્ફોસીટીની બાજુમાં આવેલ એનઆઈસીએમ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ખાતે આરોહણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમ દેના ગુજરાત ગ્રામીણ બેંકના ચેરમેન બી.એસ.લુથરા, પીડીપીયુ કોલેજના ડીન ડો. પ્રમોદ પાલીવાલ, અને ડો. રામનાથ પ્રસાદ સી.ઈ.ઓ.ના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. મહેમાનોના હસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. એનઆઈસીએમના ડાયરેક્ટર ડો. જ્ઞા જિવેદી દ્વારા

શ્રી સ્વામીનારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટના વાર્ષિકોત્સવ નિજાનંદ-૨૦૧૭ની રંગચંગો ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ફોટો શ્રી સ્વામી નારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી ભાટનો સમયે શ્રી સ્વામીનારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટનો વાર્ષિકોત્સવ નિજાનંદ-૨૦૧૭નું ઉદઘાટન જીટીયુના



આ પ્રસંગે જીટીયુના કુલપતિએ પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં સરકારની સ્ટાર્ટઅપ યોજના અંગે સવિસ્તાર માર્ગદર્શન આપીને બીજાનેસ માટે પ્રોત્સાહીત કરીને મેક ઈન ઈન્ડિયા પ્રોજેક્ટમાં સહભાગી થવા જણાવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન એક કલાકારના પિતાનું અવસાન થતા તમામ ઉપસ્થિત ભાઈ ભહેનોએ બે મિનિટનું મોન પાળીને શ્રદ્ધાર્જવિ અર્પી હતી. જ્યારે રામ સ્વામીએ સોને લશ્કર, પોલીસ કર્મચારી અને ટ્રાફિક પોલીસની સમાજ સેવાને કુલપતિ ડો. નવિન શેઠ, ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના સેક્રેટરી વિજય શાહ, રિવાચન્સ ગેસ્ટ્રોન્સપોર્ટના વાઈસ પ્રેસીડન્ટ બગેશ મનજનવાલ, ખોડીયાર ઓટોકેડના ડાયરેક્ટર જ્યોશ પટેલ, શિવજી પટેલ, રામકૃષ્ણ સ્વામી, અક્ષર સ્વામી, ડાયરેક્ટર ધર્મેશ વંડરા, દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમને ખુલ્લો કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે કુલપતિના હસ્તે વર્ષ દરમિયાન ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી.

ધીરુભાઈ અંબાણી ઈન્સ્ટિટ્યુટના વાર્ષિકોત્સવમાં સોનુ નિગમ આવશે

ગાંધીનગરના ઈન્ફોસીટી વિસ્તાર સ્થિત ધીરુભાઈ અંબાણી ઈન્સ્ટિટ્યુટના વાર્ષિકોત્સવ 'સાયનેસ'નું તા. ૨૩મીથી ૨૬મી ફેબ્રુઆરી દરમિયાન આયોજન કરાયું છે. આ વાર્ષિકોત્સવનું ઉદઘાટન ડાકીરખાનાના હસ્તે કરાશે. વાર્ષિકોત્સવનું મુખ્ય આકર્ષણ સમાપન દિને યોજાનાર 'ધ ઈડીએમ નાઈટ'માં ખ્યાતનામ બોલીવુડ ગાયક સોનુ નિગમનું પરફોર્મન્સ છે. 'સાયનેસ' એ દર વર્ષે ધીરુભાઈ અંબાણી ઈન્સ્ટિટ્યુટના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા જાતે આયોજિત કરાતો વાર્ષિકોત્સવ છે. જેમાં સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે ડાન્સ, ફેશન, મ્યુઝિક, ડ્રામા વગેરેની ઝાકમઝોળ ઉપરાંત પ્રતિભા નિખારતી સ્પર્ધાઓ જેવી કે ડિબેટ, ક્વીઝ, સાહિત્યિક ઈવેન્ટ્સ, બીએસકે ડેવલપમેન્ટ સહિતની એક્ટિવિટીઝનો સમાવેશ થાય છે. આ વાર્ષિકોત્સવનું સામાજિક જવાબદારી, પર્યાવરણીય જાગૃતિ, તેમજ યુવા શક્તિને પ્રોત્સાહન આપતા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત તેમાં રોબોટિક્સ અને કોડીંગ જેવી ટેકનિકલ ઈવેન્ટ્સ પણ સામેલ કરાય છે. સમગ્ર કાર્યક્રમ ૧૫ વિદ્યાર્થીઓની બનેલી એક સમિતિ દ્વારા સંચાલિત કરાય છે. જેને અસંખ્ય સ્વયંસેવક વિદ્યાર્થીઓની મદદ મળી રહે છે.



બજવાયું હતું. સૌ કોઈ એ તાબીઓના ગળગળાટથી વિદ્યાર્થીઓને વધાવી લીધા હતા. આ નાટકમાં સોહમ વ્યાસ સહિતના કલાકારોએ ભાગ લઈને અભિનયના ઓજસ પાથચાં હતા. જ્યારે ફોજી કી બેટી નાટકમાં વિદ્યાર્થીઓએ સુંદર અભિનય કરતા હાજર તમામ વાલીગણ અને વિદ્યાર્થીઓની આંખ ભીજાઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા નૃત્ય, નાટક, ગીત-સંગીત, અને ફેશન શો, ગરબા, લોકસાહિત્ય અને લોક સાંસ્કૃતિની

ગાંધીનગર-વિજાપુર રૂટની મીની બસ બંધ થતા મુસાફરો પરેશાન

ગાંધીનગર તા ૧૮ ગાંધીનગર એસ ટી ૩પોમાંથી વિજાપુર રૂટમાં દોડતી મીની બસ બંધ કરી દેવાતા શહેરમાં અપડાઉન કરતા નોકરીયાત વર્ગને બસ સેવા માટે વલખા મારવાનો વારો આવ્યો છે. રોજબરોજ વિજાપુરથી અપડાઉન કરતા કર્મચારીઓ તેમજ અન્ય નોકરીયાત અને વિદ્યાર્થીઓની પણ સંખ્યા વિશેષ છે. આવા સંજોગોમાં આ રૂટની બસ બંધ થતા સાંજના સમયે મુસાફરોએ બસ સેવા મટે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. ગાંધીનગર એસ ટી ૩પોને મોડેલ ૩પો બનાવવાની યોજના હજુ અધ્ધરતાલ છે. ૩પોમાં મુસાફરોને અનુલક્ષી જરૂરી સુવિધાઓને અભાવ વર્તાય છે. જ્યારે કંડકટર અને ડ્રાઈવર સહીતના સ્ટાફની ઘટના પરિણામે પણ બસ સેવા પર વિપરિત અસર પ્રવર્તી હોવાનો સુરુ ઉઠવા પામ્યો છે. શહેરી બસ સેવાને અનુલક્ષીને પણ આમ

દહેગામ ખાતે જનવેદના પંચાયતનું આયોજન કરાયુ



દહેગામ, તા. ૧૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં દહેગામ નહેરુ ચોકડી ખાતે આજે જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા જનવેદના પંચાયતનું આયોજન કરવામાં આવ્યુ હતુ. દહેગામ વિધાનસભા ચૌધરી, સુહાગ પંચાલ, પ્રતાપસિંહ જાલા, વખતસિંહ ચૌહાણ, સચિન રાણે, મુકેશસિંહ ચૌહાણ, ગોડાજી ઠાકોર, ફુલસિંહ જાલા, મણીભાઈ પરમાર, મહેન્દ્ર ચાવડા, સંગીતાબા ચૌહાણ, મધુબેન ચૌધરી, સરકારની જન વિરોધી નીતિઓ બાબતે પ્રશ્નોનો મારો ચલાવ્યો હતો. નગરજનોના વેધક પ્રશ્નોના નકલી વડાપ્રધાને ઉડાઉ જવાબ આપતા ઉપસ્થિત મહિલાઓએ ભારે સુત્રોચ્ચાર કરી ચંપલોની વર્ષા

ગતસિંહ જાલા, રાજુભાઈ કરી હતી. જન વેદના પંચાયતો અંગે વધુ માહિતી આપતા જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભી અને ધારાસભ્ય કામીનીબા રાઠોડે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું મહોરું પહેરાવીને નકલી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને નકલી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રશ્નોની જડી વરસાવીને હુરીઓ બોલાવ્યો હતો. જન વેદના પંચાયતો અંગે વધુ માહિતી આપતા જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભી અને ધારાસભ્ય કામીનીબા રાઠોડે જણાવ્યું છે કે જન વેદના પંચાયતમાં રજુ થયેલા નકલી, જૂઠા, ફેક અને નિષ્ફળ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રશ્નોની જડી વરસાવીને હુરીઓ બોલાવ્યો હતો.

ગાંધીનગર-વિજાપુર રૂટની મીની બસ બંધ થતા મુસાફરો પરેશાન અગાઉ ૩પો દ્વારા મીની બસ સેવા શરૂ કરાઈ હતી : અચાનક જ બસ બંધ કરી દેવાતા રોજ અપડાઉન કરતા નોકરીયાતને મુઠ્ઠાવણ

નાગરિકોએ ઘણીવાર કલાકો સુધી બસ સ્ટેન્ડ પર ઉભા રહેવા છતાં સલામત સવારી નસીબ થતી નથી. જ્યારે ગાંધીનગર અમદાવાદ સિવાયના અન્ય ગ્રામિણ રૂટની બસો પણ પુરતી સંખ્યામાં દોડતી ન હોવાના લીધે ગ્રામજનોને હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. આવા સંજોગોમાં જરૂરી રૂટની બસ સેવાના અભાવના લીધે નોકરીયાત વર્ગને પણ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ૩પો તંત્ર દ્વારા વિજાપુર રૂટમાં શરૂ કરાયેલી મીની બસ પણ બંધ કરી દેવાઈ છે. જ્યારે આ બસ બંધ થતા સ્થાનિક કક્ષાએથી વિજાપુર તેમજ વિજાપુરથી ગાંધીનગર તરફ અપડાઉન કરતા મુસાફરો અટકાવા છે. અલબત્ત તેમને ૩પો કક્ષાએથી સાંજના સમયે આ રૂટની બસ મળતી નથી. હાલની સ્થિતિએ સાંજના સમયે ગાંધીનગરથી વિજાપુર અપડાઉન કરતા હોય તેવા નોકરીયાતોની

ટચૂકડી ખબર
શિક્ષકો જેમણે એ અમારી સંસ્થા શ્રી કારડીયા રાજપૂત પ્રાથમિક, માધ્યમિક શાળામાં નીચેની લાયકાતવાળા શિક્ષકો જોઈએ છે.
(૧) પી.ટી.સી. ધો. ૧ થી ૫ માટે (૨) બી.એ./એમ.એ. બીએડ.
વિષય : હિન્દી, સંસ્કૃત, ગુજરાતી અથવા હિન્દી, ગુજરાતી તાત્કાલિક નીચેના ફોન પર કોન્ટેક્ટ કરવો.
મો. : ૯૯૨૨૬૩ ૩૬૦૭૧